
ata da 29ª sessão ordinária do legislativo municipal de novo alegre – estado do 

Tocantins aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às vinte 

horas, no salão nobre da câmara municipal de novo alegre, sob a presidência do 

vereador Leonel Ferreira de oliveira, Vice presidente: Euclides Farias dos 

Santos, secretaria da mesa Ivanilda Maria Queiroz Pereira e demais vereadores 

presentes: Carlos Alves de oliveira, Marcia Divina da Silva, Otavio Gomes de 

Oliveira, Abraão Cezário Passos, Rodrigo Ribeiro de Sousa e José da Silva 

Oliveira. havendo número suficiente o senhor presidente declarou aberta a 

sessão solicitou a vereadora Marcia para estar fazendo a oração do pai nosso, 

após a oração presidente fez-se a leitura da pauta do dia que versa, oração do 

pai nosso e leitura da ata da sessão anterior. presidente concluiu a pauta do dia 

e em seguida foi franqueado a palavra para os demais vereadores. O presidente 

respondeu ao questionamento do vereador Carlos, informando que o carro está 

com muitos problemas devido ao seu desgaste por ser um carro velho. Ele 

explicou que o veículo está na oficina e que aguarda o orçamento para avaliar 

se compensa realizar os reparos. O vereador Otávio, ao fazer uso da palavra, 

questionou o vereador Euclides sobre o paradeiro da motoniveladora do 

município no dia 20 de julho. Em resposta, o vereador Euclides afirmou que não 

é porta-voz do prefeito, mas sim do povo, destacando que sua obrigação é 

prestar contas à população. Ele perguntou a Otávio se tinha provas, e sugeriu 

que ele cumprisse seu papel de vereador. Otávio respondeu que a 

motoniveladora percorreu 100 km para construir uma pista de vaquejada em 

outro estado, com o próprio secretário dirigindo a máquina, alegando que o 

equipamento está sendo utilizado para benefício pessoal, enquanto muitos 

pequenos produtores locais estão precisando do serviço da máquina, mas, 

lamentavelmente, a máquina está sendo utilizada para fins particulares. 

Vereadora Marcia deseja boa noite a todos e da boa sorte ao presidente nessa 

nova. E não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente agradeceu a 

presença de todos e desejando boa sorte aos colegas pré-candidatos deu por 

encerrada a sessão. após lavrada a presente ata, que depois de lida e achada 

conforme, será assinada por todos os presentes. 

 

 



ata da 28ª sessão ordinária do legislativo municipal de novo alegre – estado do 

Tocantins aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas, no salão nobre da câmara municipal de novo alegre, sob a 

presidência do vereador Leonel Ferreira de oliveira, Vice presidente: Euclides 

Farias dos Santos, secretaria da mesa Ivanilda Maria Queiroz Pereira e demais 

vereadores presentes: Carlos Alves de oliveira, Marcia Divina da Silva, Otavio 

Gomes de Oliveira, Abraão Cezário Passos, Rodrigo Ribeiro de Sousa e José 

da Silva Oliveira. havendo número suficiente o senhor presidente declarou 

aberta a sessão solicitou a vereadora Marcia para estar fazendo a oração do pai 

nosso, após a oração presidente fez-se a leitura da pauta do dia que versa, 

oração do pai nosso e leitura da ata da sessão anterior. presidente concluiu a 

pauta do dia e em seguida foi franqueado a palavra para os demais vereadores. 

O vereador Euclides iniciou sua fala desejando uma boa noite a todos e 

informando que o município alcançou o melhor desempenho em saúde no estado 

do Tocantins, mantendo sua posição de liderança. Ele parabenizou o prefeito e 

a secretaria de saúde pela excelente gestão. No uso da palavra a vereadora 

Ivanilda deseja boa noite a todos e agradece a presença dos jovens. Vereador 

Carlos iniciou sua fala desejando uma boa noite a todos e questionou o 

presidente sobre a situação do carro da Câmara, ressaltando que alguns 

moradores da cidade notaram a ausência do veículo. E não havendo nada mais 

a tratar, o senhor presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 

a sessão. após lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, 

será assinada por todos os presentes. 

 

 



ata da 27ª sessão ordinária do legislativo municipal de novo alegre – estado do 

Tocantins aos seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas, no salão nobre da câmara municipal de novo alegre, sob a 

presidência do vereador Leonel Ferreira de oliveira, Vice presidente: Euclides 

Farias dos Santos e demais vereadores presentes: Carlos Alves de oliveira, 

Marcia Divina da Silva, Otavio Gomes de Oliveira, Abraão Cezário Passos e 

Rodrigo Ribeiro de Sousa. Ausente; Ivanilda Maria Queiroz Pereira e José da 

Silva Oliveira. havendo número suficiente o senhor presidente declarou aberta a 

sessão solicitou ao vereador Otavio para estar fazendo a oração do pai nosso, 

após a oração presidente fez-se a leitura da pauta do dia que versa, oração do 

pai nosso e leitura da ata da sessão anterior. presidente concluiu a pauta do dia 

e em seguida foi franqueado a palavra para os demais vereadores.  

E não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente agradeceu a presença 

de todos e deu por encerrada a sessão. após lavrada a presente ata, que depois 

de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes. 

 

 



ata da 26ª sessão ordinária do legislativo municipal de novo alegre – 

estado do Tocantins aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, 

às dezenove horas, no salão nobre da câmara municipal de novo alegre, sob a 

presidência do vereador Leonel Ferreira de oliveira, Vice presidente: Euclides 

Farias dos Santos, secretaria da mesa Ivanilda Maria Queiroz Pereira e demais 

vereadores presentes: José da Silva Oliveira e Rodrigo Ribeiro de Sousa. 

Ausentes: Carlos Alves de oliveira, Marcia Divina da Silva, Otavio Gomes de 

Oliveira e Abraão Cezário Passos. O presidente declarou anulada a realização 

da sessão, em conformidade com o artigo 151º presente no regimento interno 

desta casa de leis, e atendendo ao disposto do artigo 155º, parágrafo 

único, no qual revela que a sessão será prejudicada por falta de quórum.  

 

 

 



ata da 25ª sessão ordinária do legislativo municipal de novo alegre – estado do 

Tocantins aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às vinte 

horas, no salão nobre da câmara municipal de novo alegre, sob a presidência do 

vereador Leonel Ferreira de oliveira, Vice presidente: Euclides Farias dos Santos  

secretaria da mesa Ivanilda Maria Queiroz Pereira e demais vereadores 

presentes: Carlos Alves de oliveira, Marcia Divina da Silva, Otavio Gomes de 

Oliveira, José da Silva Oliveira, Abraão Cezário Passos e Rodrigo Ribeiro de 

Sousa. havendo número suficiente o senhor presidente declarou aberta a sessão 

presidente, fez-se a leitura da pauta do dia que versa: oração do pai nosso, 

leitura do parecer comissão de constituição, justiça e redação e comissão de 

finanças e orçamentos do projeto de lei n02/2024 “estabelece os subsídios do 

prefeito, vice-prefeito e secretários municipais para o período de 2025 a 2028 e 

dá outras providencias” votação do projeto de lei 02/2024 “estabelece os 

subsídios do prefeito, vice-prefeito e secretários municipais para o período de 

2025 a 2028 e dá outras providencias” em seguida o presidente solicitou a 

vereadora Ivanilda para esta fazendo a leitura dos pareceres, após a leitura o 

presidente coloca o projeto de lei n02/2022 em votação e sendo aprovado por 

todos presente. presidente concluiu a pauta do dia e em seguida foi franqueado 

a palavra para os demais vereadores. Vereador José da Silva, Carlos Alves e 

Marcia, deseja boa noite a todos e agradece a presença dos jovens e convida 

para que venham mais vezes. Vereador Otavio em sua palavra pede aos nobres 

colega para estar ajudando a Wilma no pix solidário. Vereador Euclides deseja 

boa noite a todos agradece a presença e parabeniza ao prefeito pelas as obras 

sendo concluída. E não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. após lavrada a 

presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os 

presentes. 

 

 


